

Nagycsaládos nap Szentendrén

A Nagycsaládosok Szentendrei Egyesület egész napos családi programot szervezett városunkban, melyen több száz család vett részt a NOE Felső-Duna régiójának területéről. Számtalan településről érkeztek vendégek, hogy eltöltsenek egy napot a szentendrei családokkal, ismerkedjenek városunkkal.

A programon fontos szerepet kapott a Szentendrén nemrégiben elindult Civil Kerekasztal mozgalom tapasztalatainak megosztása az idelátogató civilszervezetek aktivistáival, vezetőivel. Tanácsokkal láthattuk el őket, hogyan építsék ki kapcsolatrendszerüket és hasznosítsák tapasztalataikat. Büszkén beszélhettünk róla, hogy Szentendrén milyen jó ez együttműködés a város vezetésével, és nem véletlen, hogy Szentendre elnyerte a NOE által alapított Családbarát Önkormányzat címet. *Dr. Dietz Ferenc* polgármester, az esti jótékonysági gála fővédnöke beszédében megerősítette az együttműködés fontosságát, és beszélt a család és a civilszervezetek városunk életében betöltött szerepéről.

Az együttműködés gyakorlati megvalósítását mi sem bizonyította jobban, mint hogy ez a program is számos civilszervezet támogatásával jött létre. Játszóház, kézműves műhely, táncház, koncert, filmes élménybeszámoló, sakkverseny és szimultán bemutató, vasútmódellezés, játékos vetélkedő, tanácsadások, orvosi szoba, mesefilm vetítés – minden egyes program az ő segítségükkel valósult meg. Nem csoda, hogy a nap végén a főszervező, akinek egyébként ez volt a bemutatkozó premierje, azt mondta: „*Te, én ezt szeretem csinálni!*” Az egész napos rendezvény alapötlete ugyan



az adománygyűjtés volt, de végül a lelkes szervezőcsapat munkájának és *dr. Isaszegi János* tábornok úr felajánlásának köszönhetően – miszerint szívesen adnak helyt mások is programunknak – valószínűleg egy állandó rendezvény alapjait raktuk le ezen a napon. A nap folyamán a pár száz forintos adományokból százezer forint gyűlt össze, melyből a 2010. évi nyári gyerektáborunkat finanszírozzuk. Az egyre népszerűbb táborba most már ötödik éve rászoruló nagycsaládos gyermekeket viszünk. Az adományozók és a fellépő művészek, valamint a fantasztikus játékokat biztosító játékház mellett köszönet illeti a helyszínt biztosító HM Központi Kiképzőbázis Művelődési Otthonának parancsnokát, a lelkesen segédkező művelődési otthon dolgozóit és a nagycsaládos egyesületünk lelkes segítő családjait is.